Formations & programmes pour l'enfance...







Chers moniteurs, monitrices, responsables de l'enfance,

Voici un document contenant différentes formations et programmes d'enseignement en relation avec le travail parmi les enfants et les adolescents. Vous y découvrirez également les avis d'utilisateurs et utilisatrices afin de choisir le matériel.

C'est quoi ? pourquoi ?

Cette brochure, bien que non exhaustive, vous permet d'élargir vos horizons. Grâce à ce document, vous avez un grand nombre de ressources à votre disposition afin d'élaborer un programme du culte de l'enfance¹ cohérent. En effet, suivre un fil rouge est essentiel afin de s'assurer que les enfants et jeunes qui vous sont confiés ne passent pas à côté d'informations essentielles à leur foi voire d'une partie de la Bible. Une réflexion commune, entre les différents groupes d'âge est donc indispensable afin d'assurer une continuité et une cohérence. De plus, les rites de passage sont un bon moyen de marquer le passage d'une étape à l'autre.

Concrètement, prenez le temps de découvrir ces nombreuses ressources et d'élaborer un programme de culte de l'enfance sur plusieurs années. L'objectif étant que les enfants et les jeunes puissent avoir une vue d'ensemble de la Bible, développer des connaissances sur soi, sur les autres et sur l'environnement ainsi que de mettre en pratique ce qu'ils découvrent.

Qui sommes-nous?

Cette brochure a été élaborée par l'Église pour Christ ainsi que par la Ligue pour la lecture de la Bible. En tant que Commission enfance de la FREE, nous souhaitons revaloriser tout à nouveau cette brochure et c'est pour cette raison que nous l'avons revisitée afin de la rendre plus cohérente. De plus, nous y avons inclus des recommandations concernant chaque programme d'enseignement. Voici en détails sur quels critères nous nous sommes basés. À noter que nous n'avons pas évalués certains programmes dû au fait que nous manquons simplement de connaissances à leur sujet.

simplement de connaissances à leur sajet.				
	\bigstar	$\Rightarrow \Rightarrow$	$\Rightarrow \Rightarrow \Rightarrow$	
Clé en main	Un fil rouge est présent mais il est nécessaire de construire votre animation.	Des activités sont proposées mais il vous faudra compléter.	Il y a suffisamment de matière pour 1h ou plus d'activités.	
Variété des	Un seul type d'activités est	Quelques activités	Une multitude	
activités	proposé.	différentes sont proposées.	d'activités diverses et variées est proposée.	
Durée du programme	0 à 6 mois	6 mois à 1 année	1 année ou plus	
Connexion avec la maison	Aucun lien n'est fait.	Une invitation à faire un lien est présente.	Un lien concret est proposé.	

¹ Nous utilisons le terme « culte de l'enfance » pour désigner le temps que les enfants ont avec leurs moniteurs durant le culte. D'autres termes existent, comme celui d'« école du dimanche » par exemple.

Besoin d'aide?

Vous souhaitez en apprendre plus ? Établir un programme pour votre culte de l'enfance qui soit cohérent et pertinent ? N'hésitez pas à prendre contact avec la Commission enfance de la FREE ou avec la Ligue pour la lecture de la Bible afin de recevoir de l'aide. La Ligue pour la lecture de la Bible organise également des formations à ce sujet.

Contact:

Commission enfance de la FREE : + 41 (0) 21 823 23 23 enfance@lafree.ch Ligue pour la lecture de la Bible : +41 (0)21 651 20 10/ nnicolet@ligue.ch

« Il a fixé' une règle en Jacob, établi une loi en Israël, et il a ordonné' à nos ancêtres d'enseigner tout cela à leurs enfants, afin que la génération suivante, celle des enfants qui viendront à naitre, puisse l'apprendre et se lève à son tour pour l'enseigner à ses propres enfants, afin qu'ils placent leur confiance en Dieu, qu'ils n'oublient pas les hauts faits du Dieu fort et qu'ils observent ses commandements, qu'ils ne ressemblent pas à leurs ancêtres, génération indocile et rebelle, génération au cœur trop inconstant, dont l'esprit n'était pas fidèle à Dieu. »

Psaumes 78.5-8

Table des matières

Table des matières	3
Formations	4
Week-end la Boite à outils	4
Formation Enjeu (1x par année)	4
Modules de la Ligue pour la lecture de la Bible (à la demande)	4
Formation au ministère parmi les enfants	5
Formations AEE	6
Programmes	8
• Minicell	8
• Patacell	8
Programme Petite Enfance	9
• Sur le chemin	10
• En route	10
Vers le royaume	11
Les ateliers de la Bible	12
La Bible le grand défi	13
• Cycle de 4 ans	13
• Expl'Or	14
• Le voyage	14
Projet Évangile	15
Programme d'éducation chrétienne de l'église MLK	16

Formations

Voici une liste de plusieurs formations concernant le ministère parmi les enfants et les adolescents.

Week-end la Boite à outils

Le but de ce séminaire est simplement que le savoir-faire acquis par différentes associations puisse être transmis à tous ceux et toutes celles qui travaillent dans leur église ou ailleurs parmi les enfants et les jeunes. Ce congrès s'appelle « Boite à outils », car l'objectif est de donner à chacun et chacune les outils nécessaires pour que son travail auprès des jeunes et des enfants puissent se vivre de la meilleure façon qui soit. À noter que cette formation a lieu tous les deux ans.

Informations et contenu du week-end sur : www.boiteaoutils.ch

Formation Enjeu (1x par année)

Cette formation proposée par l'Église pour Christ s'adresse aux parents, moniteurs de camp ou du culte de l'enfance ou aux personnes intéressées par le travail parmi les enfants.

Informations et contenu de la formation sur : https://kids.gfc.ch/fr/evenements/

Modules de la Ligue pour la lecture de la Bible (à la demande)

Cette formation qui se fait sur demande, se découpe en plusieurs modules. Ils ont tous pour but de faire découvrir la Bible aux enfants, de façon adaptée, en tenant compte de leur développement, ainsi que de leur donner le goût d'en savoir plus sur la Bible et sur la foi. Ces différents modules se veulent des outils pour aider les personnes qui accompagnent les enfants dans leur découverte de la foi.

Chaque module peut être pris individuellement lors d'une soirée ou d'une matinée de formation. Il est également possible de façonner une formation sur mesure en fonction des besoins en regroupant plusieurs modules sur un week-end ou plusieurs soirées.

Module 1 : Développement de l'enfant

- Mettre en relation les notions spirituelles qu'un enfant est capable de comprendre sur la base des différentes étapes de son développement physique, psychique et intellectuel.
- O Réaliser l'importance de communiquer aux enfants d'aujourd'hui une bonne connaissance de Dieu.

Module 2 : Théologie de l'enfant

- Découvrir les diverses théories de la notion du salut de l'enfant (à partir de quand l'enfant est-il sauvé ?) et leurs conséquences dans nos animations.
- Réaliser l'importance des rites et cheminements ecclésiologiques dans le développement spirituel de l'enfant.
- O Choisir une pédagogie d'enseignement cohérente.

Module 3 : Lecture de la Bible et prière créative

- o Raconter encore et encore la Bible en osant la créativité.
- o Donner envie de la découvrir, la lire, la connaître
- o Prier en jouant, prier autrement et apprendre à dialoguer avec Dieu.

Module 4 : Un programme pour l'école du dimanche

- o Penser un programme cohérent.
- O Découvrir plusieurs programmes et montages de programme en fonction des besoins.

https://www.ligue.ch/formation-enfance-jeunesse

Formation au ministère parmi les enfants

Il s'agit d'une formation de base de 6 modules en ligne pour découvrir le monde de l'enfant, sa spiritualité et comment transmettre la connaissance de Dieu tout en s'amusant. Cette formation est organisée par la Ligue pour la lecture de la Bible en collaboration avec la HETPRO.

Thèmes des sessions :

- o L'Enfance, l'Église et moi dans tout ça!
- Le développement de l'enfant
- Les enjeux théologiques : impacts sur l'évangélisation et la place de l'enfant dans l'Église
- L'enfant et la discipline : comment s'y retrouver ? La spiritualité de l'enfant : impacts sur la posture de l'adulte
- Éléments pratiques pour travailler parmi les enfants/ Programme d'activités

https://www.lique.ch/formation-enfance

Formations AEE

Divers cours et séminaires ponctuels pour moniteurs, formateurs ou coordinateur. Ces formations sont proposées en France.

Sujets possibles pour un séminaire :

- Évangéliser l'enfant
- o Édifier l'enfant converti
- O Répondre aux besoins spécifiques des enfants
- Les bases bibliques du travail parmi les enfants
- Le message du salut à la portée de l'enfant
- La préparation d'une leçon biblique
- L'animation d'une réunion
- Conseiller un enfant souhaitant venir à Christ
- L'enseignement d'un verset biblique
- La discipline dans le groupe
- Apprendre à l'enfant à prier
- o etc.

www.aee-media.com/formation/crbst_1.html

• Formations kids-team

1/5 modules pratiques pour l'enseignement des enfants de 6 à 12 ans

Module 1 : Stimuler son ministère

- o Comment concevoir un programme intéressant et le vivre avec joie
- o Aides et idées pratiques pour gérer ce temps avec les enfants

Module 2 : Comment transmettre l'évangile

- o Comment expliquer les grandes vérités de l'évangile d'une manière simple
- Présentation de différentes méthodes pour illustrer l'évangile et comment conduire un enfant à Christ

Module 3 : Dynamiser l'apprentissage des versets

o Comment enseigner un verset d'une manière ludique et motivante

Module 4 : plus qu'une histoire

 Présentation d'une méthode pour transmettre le message et le dynamiser par de belles aides visuelles

Module 5: accompagner dans la foi

- Apprendre à guider, encourager et accompagner un enfant dans sa relation personnelle avec Dieu (prière, lecture de la Bible, vie chrétienne, témoignage)
- Comment transmettre ce qui favorise une bonne croissance et comment mettre cela en pratique avec eux.

2/ séminaires sur différentes thématiques :

- o L'enfant dans le plan de Dieu
- o Comment démarrer un groupe d'enfants
- o Les qualifications et rôles du moniteur
- O Une étude de l'enfant, les tranches d'âge
- o L'accueil de l'enfant : rôle de l'église
- o Gérer la discipline dans un groupe d'enfants (sans recette miracle)
- o Présenter la mission au moyen d'un matériel adapté
- o Etc.

https://romandie.kids-team.ch/formation/

Programmes

Voici une liste de différents programmes que nous vous proposons pour vos groupes d'école du dimanche ou culte de l'enfance. A vous de choisir ce qui vous correspond le mieux et de l'adapter à votre public d'enfants ou d'adolescents.

Minicell

Public : 0-3 ans Variété activités : ☆☆☆

Éditeur : Jeunesse en mission Durée : 🌣 🛣
Clé en main : 🌣 🌣 🌣 Maison : 🌣 🌣

Un programme d'éveil à la foi, ludique et dynamique, qui peut également être utilisé par les parents. Trente-cinq leçons avec des chants, des illustrations, des bricolages et des supports visuels. Les leçons se classent en 4 axes principaux :

Relation à soi : Dieu m'a crééRelation à Dieu : Dieu me parle

o Relation aux autres : Je ne suis pas tout seul

o Relation à l'environnement : la terre est un cadeau

https://www.jem-editions.ch/products/r/search.html?w=minicell

Patacell

Public : 4-7 ans Variété activités : 🖈 🖈 🖈

Éditeur : Jeunesse en mission Durée : ☆ ☆ ☆ Clé en main : ☆ ☆ ☆ Maison : ☆ ☆ ☆

Patacell' est un programme d'éveil à la foi qui fait suite à Minicell. Ce programme propose des temps ludiques et créatifs ainsi que des chants en lien avec les thèmes abordés. Les manuels détaillent le déroulement de chaque animation.

Pour le moment, 3 manuels sont disponibles :

- À la découverte de la Création (9 thèmes : La puissance de Dieu dans la création ; la bonté de Dieu dans la création ; Dieu de la diversité ; Dieu nous fait confiance ; Dieu, créateur du repos, etc.)
- À la découverte de mon identité (9 thèmes : Dieu m'a créé intelligent ; Dieu m'a créé unique ; Dieu m'a créé avec des émotions ; Dieu m'a créé à son image ; etc.)
- À la découverte de Dieu et de la Bible (19 thèmes sur la Bible, Dieu, Jésus et le Saint-Esprit)

Manuel en préparation :

À la découverte des autres

http://fabricantsdejoie.ch/patacell/

Programme Petite Enfance

Public : 3-6 ans Variété activités : ☆☆

Éditeur : Kids team

Durée : ☆☆☆

Clé en main : ☆☆☆

Maison : ☆☆

Un programme clé en main, avec des jeux, des chants, une leçon biblique, des activités et des bricolages. Il y a différents kits téléchargeables gratuitement, avec tout le matériel nécessaire pour animer une rencontre.

Un programme sur deux ans est proposé, touchant l'ancien et le nouveau testament. Chaque série contient entre 2 et 8 leçons.

Thèmes pour la première année

- La création
- La chute
- o Noé
- o Babel
- o Noël
- Jésus en tant qu'homme
- Jésus accompli de grandes choses
- Jésus aime chacun
- Jésus meurt pour toi
- Jésus vit
- o La famille de Dieu grandit
- o Elie
- Élisée
- o Ruth

Thèmes pour la deuxième année

- o Abraham
- o Jacob
- Joseph
- o Autour de Noël
- Jésus et sa mission
- Pierre voit Jésus à l'œuvre
- Jésus se manifeste aux foules
- Jésus à Béthanie
- o Pierre lors de la mort de Jésus
- o Pierre lors de la résurrection de Jésus
- o L'engagement de Pierre
- o Daniel
- o Jonas
- Esther

https://romandie.kids-team.ch/materiel/petite-enfance/

• Sur le chemin

Public : 3-9 ans Variété activités : ☆ ☆

Éditeur : Éditions Excelcis

Durée : ☆☆☆

Clé en main : ☆☆

Maison : ☆

Il y a 14 livres à disposition. Les leçons sont regroupées en séries. Chacune est introduite par une vue d'ensemble qui présente les buts de la série, le but de chaque leçon et un verset à mémoriser. Hormis le but à atteindre, chaque leçon comprend des notes bibliques pour permettre à l'enseignant de bien comprendre le passage, des suggestions d'aides visuelles et une activité manuelle que les enfants peuvent ramener chez eux. Les activités sont proposées pour trois catégories d'âges : les 3-5 ans, les 5-7 ans et les 7-9 ans.

Thèmes (ou séries) de chaque livre :

- Au commencement, Abraham et Jacob
- Les cadeaux de Noël, les pouvoirs de Jésus
- o La prière, Jésus le Roi, Pierre o Joseph, Job, Moïse
- o Dans le désert, Josué, Gédéon o Samson, Ruth, Samuel, Saül
- o L'histoire de Noël, la préparation au service, le Messie promis
- o Jésus enseigne, l'histoire de Pâques, les paraboles du Jugement
- David et Salomon
- o Élie, Élisée, Jonas
- o Les rencontres de Jésus, les instructions de Dieu
- o Les messagers du ciel, Jésus aide, paraboles du Royaume
- o Paraboles sur la vigne, Jésus rédempteur, l'Église primitive, Paul
- o Les rois, Daniel, Esther, Néhémie

Un plan d'étude sur 3 ans est proposé.

www.xl6.com/collections/sur-le-chemin

En route

Public : 9-11 ans Variété activités : ☆ ☆

Éditeur : Éditions Excelcis

Durée : ☆☆☆

Clé en main : ☆☆

Maison : ☆

Il y a 6 livres à disposition. « En route » se situe dans la continuité de « Sur le chemin » et inclut certains thèmes qui n'ont pas été abordés jusque-là. Son but est d'initier les enfants de cet âge à l'étude d'un texte biblique.

Comme dans la précédente collection, les leçons sont regroupées en série, introduites chacune par une vue d'ensemble qui en définit les principaux objectifs, l'enseignement à retenir ainsi qu'un verset à mémoriser. Chaque leçon comporte aussi des notes bibliques pour aider l'animateur à bien comprendre le passage, des suggestions d'aides visuelles si nécessaire et une activité que les enfants pourront emporter chez eux. Le but principal de ce matériel étant de donner à l'enfant des méthodes de base pour l'étude de la Bible, nombre de ces activités prennent la forme de questionnaires d'application. Plusieurs leçons proposent également une activité manuelle.

Thèmes (ou séries) de chaque livre :

- Psaumes, Au commencement Dieu, Un nouveau départ, L'accomplissement des prophéties de Noël
- o La vie aux temps bibliques, À la découverte de la vérité
- L'Église des premiers temps, Les compagnons de Paul, La prière, Les paraboles, En route vers l'éternité
- o Psaumes, Samuel, Proverbes, Retour en Terre promise, Noël en guestion
- o Jean-Baptiste, Jésus est Roi, Pâques, Pierre
- Le Saint-Esprit, L'existence de Dieu, Comment Dieu veut être adoré, Job et le problème de la souffrance

Un plan d'étude sur 2 ans est proposé.

www.xl6.com/collections/en-route

• Vers le royaume

Public : 11-14 ans Variété activités : 🖈 🕏

Éditeur : Éditions Excelcis Durée : ☆ ☆ ☆ Clé en main : ☆ ☆ Maison : ☆

Il y a 6 livres à disposition. « Vers le royaume » est la suite de « En route ».

Ce manuel apprend aux jeunes adolescents à étudier la Bible d'une manière plus personnelle, qui fait appel à leurs capacités de réflexion. Certaines leçons ont été spécialement conçues pour leur faire découvrir de nouvelles approches de la Bible. C'est ainsi qu'ils apprendront à se servir d'une concordance, à réaliser une étude de personnage ou à approfondir un verset ou un passage précis.

Comme dans les deux précédentes collections, les leçons sont regroupées en série, introduites chacune par une vue d'ensemble qui définit les principaux objectifs, l'enseignement à retenir chaque semaine, ainsi qu'un verset à mémoriser. Chaque leçon comporte des notes bibliques destinées à l'animateur, des suggestions pour introduire le thème principal, une activité et des questions d'application personnelle, qui pourront servir de point de départ à une discussion.

Thèmes (ou série) de chaque livre :

- O Abraham, Jacob, le Messie, Les Je suis de Jésus, Ruth
- La délivrance, Paul et l'Évangile, Philippiens, L'Évangile en Grèce, 1 Thessaloniciens, La souffrance
- O Quand les hommes prient, Le Sauveur du monde (Noël), Dieu est-il juste ? (La prédestination), La prédication, Le Sermon sur la montagne
- O Psaumes, Les dernières années du ministère de Paul, Colossiens, Choisis la vie, Les rois
- O Le plan de Dieu pour l'humanité : survol de la Bible de la Genèse à l'Apocalypse
- O Psaumes choisis, La vie chrétienne normale, L'Apocalypse, L'époque sombre des juges

Un plan d'étude sur 3 ans est proposé.

www.xl6.com/collections/vers-le-royaume

• Les ateliers de la Bible

Public : 4-12 ans Variété activités : 🌣 🕏 🕏

Éditeur : - Durée : ☆☆☆

Clé en main : ☆☆

Maison : ☆☆

Ce programme se base sur 3 grands axes :

- L'enseignement biblique. Il se vit sous forme d'atelier créatifs et ludiques (cuisine, théâtre, danse, jeu, couture, jardinage, bricolages, activités créatrices, cinéma, etc.) afin de faire expérimenter une valeur et illustrer une partie de l'histoire.
- La répétition de l'histoire et du verset. Pendant un mois les enfants vont entendre la même histoire mais racontée avec divers supports et découvrant 4 valeurs de foi différentes. Le verset appris de manière créative sera aussi répété plusieurs semaines de suite.
- La fonction des salles et leur aménagement. Un soin est apporté au décor et à l'ambiance de chaque salle.

Le site internet propose du matériel pour un programme sur 6 ans, pour les 6-12 ans et un programme sur 2 ans pour les 4-6 ans.

https://lesateliersdelabible.com

• La Bible le grand défi

Public : 7-12 ans Variété activités : 🖈 🖈

Éditeur : Ligue pour la lecture de la Bible Durée : 🗡 Clé en main : 🖈 🌣 🖈 Maison : 🖈

Un site internet permettant de découvrir la grande histoire de la Bible à l'aide de 16 animations de groupes adaptées pour les cultes enfance ou culte pour tous. Chaque animation détaille le timing, le matériel nécessaire, un choix de chants, une animation, des jeux et autres activités. Pas de lien entre les animations.

https://www.legranddefi.net/pages/animation-de-groupe.html

Cycle de 4 ans

Public : 6-12 ans Variété activités :

Éditeur : AEE (Association Évangile et enfance) Durée : Clé en main : Maison :

L'AEE vous propose un programme de leçons qui suit la chronologie biblique et permet d'étudier en parallèle l'Ancien et le Nouveau Testament. Les manuels conservent une annonce claire du message du salut, mais proposent aussi un enseignement riche sur la marche avec le Seigneur. Initialement, ce cycle devrait durer 4 ans (6 séries/an). Ils sont sous format numérique.

Thèmes:

- o 1ère année : Au commencement, Les patriarches, Joseph, Vie de Christ, Saint-Esprit
- o 2^{ème} année : Moïse, Josué, Vie de Christ, Dieu s'intéresse à tes problèmes
- o 3ème année : David, Salomon, Premiers chrétiens, Paul
- o 4ème année : Ruth, Elie, Elisée, Daniel, Suis-moi, L'Église, la famille de Dieu

Chaque année est à compléter avec le kit de Noël, de Pâques, des leçons courtes et des histoires vécues

https://aee-media.com/fr-fr/catalogue-des-publications.pdf

Expl'Or

Public : 8-12 ans Variété activités : ☆☆☆

Éditeur : Lique pour la lecture de la Bible/ Durée : 🌣 🖈 🖈

Armée du salut / CJMS/ FREE

Clé en main : ☆☆☆ Maison : ☆☆☆

Ce programme se base sur les guides bibliques « les Explorateurs ». À la maison, les enfants lisent les textes de la semaine avec l'aide de ce guide biblique et au culte de l'enfance les moniteurs proposent une animation en lien avec une ou plusieurs de ces lectures. Les animations contiennent une exploration du texte biblique, des activités ludiques, des temps d'échange et de prière pour environ 1h30 de programme.

Thèmes des 10 tomes disponibles :

- o De Adam à Abraham
- o De Jacob à Joseph
- Jésus et ses disciples (textes de Marc)
- Jésus et ses disciples (textes de Matthieu)
- Moïse et les Israélites
- Les actes des Apôtres
- o Josué, Juges, Ruth
- Jésus et ses disciples (textes de Jean)
- o 1 et 2 Samuel
- o Les lettres du Nouveau Testament
- o Bonus : Livre de Noël

http://expl-or.net/

Le voyage

Public : 4-12 ans Variété activités : ☆☆

Éditeur : Un programme de Motivé par l'essentiel Durée : *\disk \disk

Clé en main : *\disk \disk \disk

Ce programme s'inspire du processus Motivé par l'essentiel pour adultes. Il propose un voyage essentiel au cœur de la Bible et de ses promesses que l'enfant est appelé à découvrir progressivement seul ou avec un adulte. Conçu à la fois pour des « enseignants » de tous niveaux, du débutant au chevronné, du non-inspiré du moment au créatif, ce guide propose des ressources et des outils pour être accompagné chaque semaine.

Ce programme comporte un guide du moniteur, un CD de ressources, un cahier de coloriage pour les 4-8 ans et un cahier d'activité pour chaque enfant.

4-5 ans : Comment connaître Dieu ?
5-6 ans : Comment obéir à Dieu ?
6-7 ans : Comment aimer Jésus ?
7-8 ans : Comment adorer Jésus ?
8-9 ans : Comment appartenir à Jésus ?
9-10 ans : Comment grandir en Jésus ?
10-11 ans : Comment servir Jésus ?

o 11-12 ans : Comment raconter ce que Jésus a fait ?

https://www.motiveparlessentiel.org/la-jeunesse-motivee-par-lessentiel/

Projet Évangile

Public : 4-12 ans Variété activités : ☆☆☆

Éditeur : - Durée : ☆☆☆

Clé en main : ☆☆☆

Maison : ☆☆☆

Le projet Évangile emmène les enfants à travers les Écritures dans un voyage chronologique et centré sur Christ. Les enfants passent autant de temps dans l'Ancien et le Nouveau Testament, apprenant les principales distinctions de chacun et la façon dont ils s'imbriquent l'un dans l'autre. Ainsi les enfants découvrent comment l'Évangile se déroule de la Genèse à l'Apocalypse.

Le guide de l'animateur et les activités fournissent, pour tous les âges, une expérience d'étude biblique profonde et centrée sur Christ. Tout est détaillé, même la communication qu'il faut faire aux parents.

Le programme est distribué en format numérique, avec du matériel pour les enfants et les moniteurs. Il est payant (prix en fonction de la taille de votre église) mais il offre la possibilité d'avoir un échantillon gratuit pour se faire une idée du contenu. Dans cet échantillon il y a une frise chronologique de la Bible à afficher.

https://www.projetevangile.com

• Programme d'éducation chrétienne de l'église MLK

Public : 5-12 ans Variété activités : ☆☆☆

Éditeur : Annenciel Durée : ☆

Clé en main : ☆☆

Maison : ☆☆

Un programme clé en main avec des leçons (ou sessions) détaillées, des chants de louange Annenciel&Connexions, des versets mis en musique, des histoires bibliques, des vidéos d'illustrations, des PowerPoint, des mémos pour les moniteurs, et une présentation clé en main avec les ppptx et vidéos intégrées pour ceux qui ont une télé connectée.

Actuellement 3 thèmes à disposition :

o Top chef: Viens goûter comme Dieu est bon: 10 leçons

o Priez en toute occasion : 7 leçons

o Bottle flip: La vie de Daniel pour apprendre à tenir bon dans la foi: 7 leçons

Le programme est payant en fonction de la taille de votre groupe d'enfants. Première session gratuite pour se faire une idée du contenu.

https://eglisemlk.fr/programme-education-chretienne/